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A londoni gyújtogató

 London egyik új építésű felhőkarcolójánál, a (fontban) 310 milliós  'Walkie
Talkie'  toronynál, a tervezéskor nem vettek figyelembe minden körülményt.
A fizikát mindenesetre – legalábbis úgy tűnik – sikerült részben partvonalra
tenniük.

A 36 szintes, 160 méter magas és még átadás előtt álló épület meglehetősen pofásra sikerült. Mióta a
CAD-rendszerek engedik a kreatív tervezőket elrugaszkodni a vonalzó diktálta kontúroktól, szinte
mindenki igyekszik Hundertwasser örökébe lépni („Die gerade Linie ist gottlos, führt zum Untergang
der Menschheit.“ - Az egyenes vonal istentelen, az emberiséget bukásba vezeti.)

A torony nemhivatalosan a „The Pint ” nevet kapta, söröspohárszerű formája után. A homlokzata az
épületnek homorú és jól tükröződő üvegfelület borítja azt. Már láttunk ilyesmit valahol.. aha, megvan,
például itt:
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Hatását tekintve az épület hatalmas üvegfelülete hasonló módon működik, mint a napkollektor:
összegyűjti a fényt ha rásüt a nap. Ennek a hatásnak több, részlegesen leolvadt kerékpár- és
autóalkatrész látta már a kárát, ezeket a járműveket tulajdonosaik egy szomszédos utcán parkolták
le.

A városvezetés átmeneti megoldásként az ominózus parkolóhelyeket lezárta és a végleges
megoldásról még konzultálnak az épület tulajdonosával. A helyszín azóta London egyik attrakciója,
például itt lehet gerilla-grillezni, mint a lenti fényképen is látható, a tükörtojás is megsül a
szomszédos utcában, egy kirakat párkányán. Ha süt a nap..

..és ez az, amiért a problémát nem érzem olyan súlyosnak, mint ahogy azt tálalják. Én például még
sohasem láttam napsütötte nappalt Londonban, pedig voltam már ott néhányszor.. :)
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google.maps

A toronyház címe: The Walkie Talkie, Fenchurch Street, London

Kedves olvasóm! Ha már idáig eljutottál az olvasásban, talán joggal feltételezhetem, hogy nem volt
teljesen érdektelen számodra ez a bejegyzés. Jaj, le ne ixelj még; nem pénzt akarok tarhálni.

Pusztán annyit kérek, hogy ha van olyan ismerősöd, akivel jót tudnál vitatkozni az itt leírtakról, vagy
csak simán megosztanád vele, kérlek, ne késlekedj!

Továbbra is keresek megjelenési lehetőséget az írásaim számára. Ha esetleg van ötleted, osszd meg
velem! Elérhetőségeim az Impresszumban találhatók.

A passport.blog jelenlegi egyetlen megjelenési lehetősége a Facebook. Ha értesülni szeretnél az új
bejegyezésekről, kövesd a Bolyongó Facebook oldalt.

Eddigi bejegyzések a bolyongó.hu-n

Az összes bejegyzés ABC-be rendezett indexe itt található. A blog helyekhez köthető bejegyzései a
google.maps térképen is megtalálhatók: A világ valódi csodái. A mostanában a blogon megjelent
írások a főoldalon jelennek meg.
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Forrás

dailymail.co.uk: Now the Walkie Talkie building is melting BICYCLES: Dazzling light reflected from
giant London skyscraper scorches bike seats (and you can even fry an egg)

Anglia, London, 2013, felhőkarcoló, Walkie Talkie, the pint, a fizika nem hazudik, napkollektor,
építészet, forró, világjáró, túltolták, tech
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